
1. 다음 삼각형에서 밑변을 10% 줄이고, 높이를 20% 늘인다면 넓이는
몇 cm2 가 되겠습니까?

답: cm2



2. 삼각형 ㉮의 ㉯에 대한 넓이의 비를, 비의 값으로 바르게 나타낸 것은
어느 것입니까?
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3. 다음 중 비율이 가장 큰 것은 어느 것입니까?
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4. 민수는 38000 원의 예금액이 있습니다. 그 중 15% 를 찾아 동생의
생일 선물을 샀습니다. 찾은 돈은 얼마입니까?

답: 원



5. 어느 학교의 여학생 수는 전체의 52%이고, 남학생은 여학생보다 92

명이 적다고 합니다. 전체 학생 수는 몇 명입니까?

답: 명



6. 어느 야구 선수의 타율이 25%이면 180 타수 중에서 안타는 몇 개입
니까?

답: 개



7. 다음 그림에서 색칠한 삼각형의 넓이는 삼각형 ㄱㄴㄷ의 넓이의 42%
입니다. 색칠한 삼각형 ㄴㄷㄹ의 넓이는 몇 cm2입니까?

답: cm2



8. 문구점에서 12묶음의 물감은 4800원인데 낱개로 사면 한 개에 500

원이라고 합니다. 12개를 묶음으로 샀을 때와 낱개로 12개를 샀을 때
낱개로 사면 얼마가 더 비싼지 백분율로 나타내시오.

답:


